

盐城德馨医院携手上海第十人民医院生殖医学中心

唐荣欣名医工作室正式启动

□纪哉

近日,上海第十人民医院生殖医学中心唐荣欣名医工作室揭牌仪式在盐城德馨医院举行。

上海第十人民医院生殖医学中心首席专家、博士生导师唐荣欣教授;德馨连锁医疗品牌项目执行官、上海德馨医院副院长管倩;盐城德馨医院院长徐丽玉;盐城德馨医院副院长徐振华;盐城德馨医院副院长陈勇;临床科室一线的医护人员等出席揭牌仪式。

徐丽玉在致辞中介绍了盐城德馨医院发展历程,强调其“让医疗充满爱”的宗旨及胃肠早癌筛查、静脉曲张微创治疗等专科优势。此次与上海市第十人民医院生殖医学中心战略合作并成立唐荣欣名医工作室,标志着该院在生殖健康领域的技术跃升,通过引入顶尖专家资源与常态化诊疗协作,让苏北地区患者在家门口即可享受国内一流医疗服务。未来,医院将深化多学科联动与人才培养,以更优质的医疗资源回馈社会,助力家庭圆梦新生。

作为生殖医学领域知名专家,唐荣欣教授发表致辞并围绕《生殖技术流程及助孕要点》展开专题授课。她从生育现状、不孕症诊断与治疗、辅助生殖技术常规、十院生殖特色四个方面进行讲解,通过案例剖析展现其团队辅助生殖领域的实践经验。致辞中,唐荣欣教授特别感谢该院的高度重视与全力支持,表示未来将以工作室为平台,助力更多家庭实现生育梦想,为盐阜地区生殖健康事业发展注入新动能。

此次名医工作室揭牌仪式的成功举办,是盐城德馨医院依托德馨连锁医疗品牌优势、接轨京沪宁优质医疗资源的重要实践,标志着该院在构建跨区域医联体、推动技术普惠进程中迈出关键一步。通过引入上海第十人民医院生殖医学中心专家资源,让盐阜群众在家门口即可享受与一线城市同步的生殖健康服务,让更多优质医疗资源惠及盐阜群众。



揭牌现场

生殖健康与不孕症科简介

2019年6月22日,盐城德馨医院与上海同济医院正式签约,成为上海同济医院生殖医学中心协作单位。

2020年6月5日,南京大学医学院附属鼓楼医院与盐城德馨医院正式签订生殖专科联盟合作协议并举行授牌仪式。

生殖健康与不孕科是该院的传统重点科室,已有20年发展历史,不孕不育患者超万例,“德馨宝宝”遍布四面八方。

近年来,不断引进新技术,在宫腹腔镜联合技术、中西医结合、COOK导丝介入术、40微环境助孕系统等方面取得突破性进展,四维彩超下小卵泡穿刺术在本地区具领先地位,并先后取得四项男科和妇科国家专利证书。

专家简介

唐荣欣

同济大学附属第十人民医院生殖医学中心生殖医学硕士,副主任医师。具备扎实的妇科内分泌基础及

丰富的临床经验擅长各种不孕症诊治。擅长试管婴儿助孕 专注高龄及卵巢功能减退反复试管助孕失败患者助孕,多囊卵巢综合征调理和助孕,擅长不孕症宫腔镜诊治,各类月经失调及女性内分泌疾病以及更年期综合征的诊治。

赵文洁

复旦大学附属妇产科医院妇科(不孕不育)副主任医师、副教授。

师承著名中西医结合妇科专家俞瑾教授,擅长运用现代医学的治病理念结合传统中医,治疗多因素所致的妇科、不孕不育、月经失调、多囊卵巢综合征、胎停流产、卵巢功能减退、孕前咨询调摄、痛经、子宫内膜异位症、慢性盆腔炎、围绝经期综合征等。

卜玲霞

盐城德馨医院生殖健康与不孕症科主任、主任医师。

从事不孕不育临床诊治和研究工作30多年,擅长中西医结合疗法治疗多囊卵巢综合征、子宫内膜异位、黄体功能不全、子宫发育不良、输卵管阻塞、免疫性不孕等各种原因引起的不孕症。

医卫新闻

阜宁县新沟镇卫生院开展老年人体检工作

近日,阜宁县新沟镇卫生院组织开展2025年65岁及以上老年人免费健康体检活动,通过体检将关爱与温暖实实在在送到老年人身边。

活动中,医务人员耐心细致地询问每一位老人的既往病史、平时生活方式、用药情况等,以便更全面的了解老人的身体状况,及时发现和预防潜在的健康问题,针对每位老人的身体情况提出个性化的饮食、生活方式和用药等方面的指导建议,并为老人进行身高、体重、心肺听诊、血常规、肝肾功等检查项目。

下一步,该院将持续推进国家基本公共卫生服务项目,坚持以群众需求为导向,积极开展形式多样的免费体检、健康讲座等活动,不断把党和政府对老年人的健康关怀送到每一个百姓的心中。

张文海 顾建军

响水县七套卫生院关爱老年人健康

近日,响水县七套卫生院积极践行社会责任,组织了一场有意义的春季义诊体检活动,为村里的老人们送去了温暖与关怀。

活动现场,医护人员耐心地为每一位老人测量血压,一边认真记录数据,一边轻声与老人交流,提醒他们日常生活中关于饮食、作息的注意事项,对于血压偏高的老人,还会给出专业的治疗建议和定期复查的叮嘱。医护人员仔细地为老人进行身体检查,用通俗易懂的语言向老人解释检查结果,让他们对自己的身体状况有更清晰的了解。

此次春季义诊体检活动,不仅让村里的老人们在家门口就享受到了专业的医疗服务,也提高了他们对自身健康的重视程度和疾病预防意识。

倪建国

响水县张集卫生院举办学雷锋义诊活动

春风送温暖,义诊送健康。为弘扬雷锋精神,近日,响水县张集卫生院开展了“情暖三月学雷锋 爱心义诊送健康”主题义诊活动。

活动现场,前来咨询和就诊的辖区居民络绎不绝。医务人员耐心地为每一位居民进行身体检查,详细询问病史,并提供专业的治疗建议。还为在场的居民免费测量血压、血糖,向他们讲解了高血压、糖尿病等慢性疾病健康教育知识及家庭医生签约服务内容,耐心解答居民的各种健康问题,帮助居民树立科学防治“早发现、早诊断、早治疗”理念,养成良好的生活习惯。

此次主题义诊活动不仅为辖区居民提供了便捷、专业的医疗服务,还普及了健康知识,提升了居民的健康意识和素养,赢得了当地居民的一致好评。

徐红亮

新都街道社区卫生服务中心

聚焦女性健康,助力建设生育友好型社会

为了积极推动基本避孕药具服务的广泛普及,并深入推广有关生殖健康的知识,近日,盐南高新区妇幼保健分所联合新都街道社区卫生服务中心开展“科学避孕,保护生育力,建设生育友好型社会”为主题的宣传活动。此次活动在新都社区商务楼前广场举行,吸引众多群众参与。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、设置咨询台、发放宣传资料和宣传品等形式,向群众普及科学避孕及生殖健康知识。工作人员热情地为群众答疑解惑,围绕避孕节育、优生优育、生殖健康等内容进行详细讲解,并指导群众扫码注册领取免费避孕药具,提高群众对免费避孕药具政策的知晓率。

据统计,此次活动共发放宣传资料1000余份,避孕药具200余盒,解答咨询服务群众60余人次。此次活动的成功举办,进一步呼吁全社会关注、

